

## СОСТАВЫ КОМАНД:

«ДНЕПР»  
(Днепропетровск)

Нач. команды мс В. Лобановский  
Ст. тренер мс А. Архипов  
Тренер мс А. Петрашевский

1. А. Колтун (1944)
2. В. Сергеев (1944)
3. мс П. Найда (1945)
4. А. Шпаков (1946)
5. мс П. Цунин (1943)
6. А. Гринько (1945)
7. Р. Шнейдерман (1947)
8. В. Назаров (1945)
9. Н. Пинчук (1942)
10. С. Соколов (1947)

«АЛГА»  
(Фрунзе)

Нач. команды мс И. Емцов  
Ст. тренер этр СССР А. Келлер  
Тренер мс Р. Бибаев

1. В. Переудин (1942)
2. Е. Васильев (1946)
3. мс Г. Шевченко (1942)
4. Н. Волков (1947)
5. мс Н. Матющенко (1948)
6. мс З. Султанов (1943)
7. Е. Васильев (1946)
8. мс П. Шубин (1944)
9. М. Чокморов (1950)
10. А. Канцурев (1949)

Встречу судит судья Всесоюзной категории С. Архипов (Москва)

О возможных изменениях в составах команд будет сообщено по радио стадиона и на световом табло.

ОЧЕРЕДНАЯ ИГРА НА НАШЕМ СТАДИОНЕ  
СОСТОИТСЯ В СУББОТУ 11 ИЮЛЯ

Встречаются:

«ДНЕПР» — «СТРОИТЕЛЬ»

(Днепропетровск)

НАЧАЛО В 19 ЧАСОВ

(Ашхабад)

Составители: Ю. Танский, Е. Хейфец.

БТ 14352. Подписано к печати 1 июля 1970 г.

Городская типография № 3 областного управления по печати,  
г. Днепропетровск-2, ул. Фрунзе, 6. Заказ № 6058—4.000

Цена 5 коп.

ВТОРНИК

7

июля  
1970г.



# ФУТБОЛ

СТАДИОН  
„МЕТЕОР“

г. ДНЕПРОПЕТРОВСК,  
ул. Большевистская, 1

ПЕРВЕНСТВО СССР  
класс «А»  
I группа

Встречаются:

«ДНЕПР»  
(Днепропетровск) —  
„АЛГА“  
(Фрунзе)

НАЧАЛО В 19 ЧАСОВ



№ 9

Сегодня в первой группе класса «А» встречаются:

«Карпаты» (Львов) — «Строитель» (Ашхабад)  
«Молдова» (Кишинев) — «Памир» (Душанбе)  
«Локомотив» (Тбилиси) — «Текстильщик» (Иваново)  
«Кубань» (Краснодар) — «Локомотив» (Москва)  
«Металлист» (Харьков) — «Крылья Советов» (Куйбышев)  
СКА (Киев) — СКА (Хабаровск)  
«Жальгирис» (Вильнюс) — «Шахтер» (Караганда)  
«Даугава» (Рига) — «Кайрат» (Алма-Ата)  
«Рубин» (Казань) — «Волгарь» (Астрахань)  
«Уралмаш» (Свердловск) — «Динамо» (Ленинград)

### О наших соперниках

## „А Л Г А“ (Фрунзе)

На протяжении вот уже 14 лет фрунзенская команда «Спартак» без перерывов участвует в первенстве СССР по футболу среди команд мастеров класса «Б» и «А».

В первый свой сезон «Спартак», выступая в классе «Б», занял 16-е место из 18-ти, в 1957 году команда была 14-й. 1958 год принес коллективу 11-е место, а в 1959 году фрунзенцы были восьмыми.

С 1960 года команда Киргизии играет в чемпионате страны по классу «Б» с эмблемой «Алга». Во второй зоне союзных республик команда заняла 5-е место. С 1961 года по 1967 год выступления «Алги» проходили неровно, а в 1967 году киргизские футболисты занимают третье место, за что 14 игроков были удостоены звания «Мастер спорта СССР». Следующий за этим сезон был для команды очень тяжелым. Из коллектива ушли ряд ведущих игроков: Б. Стрельцов, П. Шубин, М. Тягусов, В. Шиманович, Ю. Пышник. Лишившись полностью линии нападения, команда не смогла восстановить полностью свои игровые связи, а молодежь не смогла заменить ушедших футболистов. В конце сезона 1968 года команду принял заслуженный тренер СССР А. А. Келлер. Сезон 1969 года команда провела более успешно. Выступая в зоне союзных республик, киргизские футболисты были победителями первого круга. Но второй круг показал, что молодежь команды еще не выдерживает турнирного напряжения, остроты борьбы.

Любители футбола с воодушевлением встретили решение Всесоюзного комитета Федерации футбола СССР о включении «Алги» в первую группу класса «А». К сезону 1970 года в коллектив вернулись бывшие воспитанники команды: Б. Стрельцов, П. Шубин, вновь принятые В. Каледенок из г. Степногорска, В. Жуков из г. Чимкента, В. Варбузов из свердловского «Уралмаша».

К сегодняшнему матчу успехи наших гостей скромные. Команда занимает 18-е место, имея 12 очков. Но несмотря на это, фрунзенские футболисты сумели дать бой «Кайрату», выиграв у него 2:1. Гол, забитый Б. Стрельцовым в этом матче на 5-й минуте, был 260 мячом, забитым «Алгой» за годы выступления в классе «А». Сумели сыграть вничью с «Текстильщиком» и «Крыльями Советов», выиграли у казанского «Рубина» и тбилисского «Локомотива».

Футболисты «Алги» забили 12 мячей. По два гола провели Б. Стрельцов, П. Шубин, В. Подкорытов; по одному — А. Похлеба, М. Чокморов, А. Канцурофф и Г. Шевченко.

### ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД И ГРУППЫ КЛАССА «А»

на 7 июля 1970 г.

1. «Днепр»	16	18—5	23	12. «Памир»	16	15—17	15
2. «Карпаты»	17	20—8	23	13. «Рубин»	16	10—16	15
3. «Кайрат»	16	27—11	21	14. «Уралмаш»	16	12—23	15
4. «Металлист»	16	20—10	21	15. СКА К.	16	19—18	14
5. «Локомотив» М.	16	15—8	21	16. «Волгарь»	16	15—17	14
6. «Крылья Советов»	16	16—8	20	17. «Кубань»	16	9—13	14
7. СКА Х.	17	11—5	19	18. «Динамо»	16	17—24	13
8. «Текстильщик»	16	15—16	18	19. «Локомотив» Тб.	16	14—19	12
9. «Шахтер»	16	17—16	17	20. «Алга»	16	11—20	12
10. «Жальгирис»	16	16—13	15	21. «Даугава»	16	11—22	12
11. «Молдова»	16	12—10	15	22. «Строитель»	16	8—29	5

### ОБ ИГРОВОЙ ДИСЦИПЛИНЕ

Дисциплинарные показатели футбольных команд приводятся СТК Федерации СССР только для высшей группы. Приводим аналогичную таблицу для команд первой группы класса «А».

	П. У. Ш.	П. У. Ш.	
1—2 «Уралмаш»	0 0 0	«Даугава»	2 0 2
«Алга»	0 0 0	СКА Х.	2 0 2
3—10 «Днепр»	1 0 1	«Локомотив» Тб.	2 0 2
«Локомотив» М.	1 0 1	15—16 «Динамо»	3 0 3
«Кр. Советов»	1 0 1	«Кайрат»	3 0 3
«Текстильщик»	1 0 1	17—19 «Волгарь»	4 0 4
«Памир»	1 0 1	«Жальгирис»	4 0 4
«Рубин»	1 0 1	«Строитель»	1 1 4
«Молдова»	1 0 1	20 «Карпаты»	5 1 8
«Кубань»	1 0 1	21 «Металлист»	0 3 9
11—14 «Шахтер»	2 0 2	22 СКА К.	5 2 11

Примечание: «П» — предупреждение, «У» — удаление, «Ш» — штрафные очки. Штрафные очки определяются из расчета: за предупреждение — 1 очко, за удаление — 3.

7 удалений и 41 предупреждение — таков итог выступления футболистов нашей группы за 16 туров. Особенно «отличились» три украинские команды, замыкающие таблицу. Трижды удаляли судьи игроков «Металлиста», дважды — киевского СКА, один раз — «Карпат». Игрок львовян Л. Броварский, футболисты киевского и хабаровского СКА М. Штуллер и В. Витинник получили по два предупреждения. Динамовцы Ленинграда получили два предупреждения в одной игре, а в матче с нашими земляками армейцы Киева заработали сразу три штрафных очка — удален был капитан команды Н. Артиох и получил предупреждение Ю. Показ.

Приятно, что команды — участники сегодняшней встречи — находятся в верхней части дисциплинарной таблицы.